

Вечер пятницы был суматошный. Нине нужно было закончить отчет и отправить его в головной офис, иначе ей грозило задержаться в офисе до утра, а может быть и появиться в субботу, хотя ей этого очень не хотелось. С утра в пятницу всех «построив» и раздав ЦУ, она принялась за отчет, который разросся в этом квартале до невероятных размеров. Позвонив Ивану и выдав указания, что и где купить, что сделать по дому, Нина все же задержалась на работе почти до девяти вечера. Когда Нина уже собралась уходить и решила перед уходом посидеть и расслабившись выпить чашку чая, раздался звук СМС. Взяв телефон, она прочитала сообщение от Олега: «Завтра все в силе? От меня что-то нужно?» Женщина мило улыбнулась и отправила обратный ответ: «Если ты сейчас заберешь меня из офиса через полчаса и отвезешь домой, мы все обсудим по дороге». Буквально через несколько секунд прилетел ответ: «Буду через двадцать семь минут». Нина, прочитав, снова улыбнулась. Отставив чашку, встала с кресла. Закрыв дверь на ключ, она направилась в свою комнату отдыха, которая была оборудована кроме всего прочего еще и душевой кабиной. Приняв душ и вытеревшись, она оделась, не забыв одеть свежее белье, так как вечер может быть полон сюрпризов. Подошла к зеркалу, поправила свой рабочий костюм и взяв сумку, выключила свет и закрыла офис. Выходя из здания, она уже заметила BMW Олега и направилась прямо к ней. Олег вышел из машины и подав руку женщине, открыл перед ней дверь и помог сесть в авто. Когда они тронулись, Нина попросила молодого человека не торопиться, а покатавать его по городу. Ей хотелось поговорить с ним, узнать его поближе, почувствовать его, не только как любовника с большим и красивым членом, но и как мужчину и человека, которому она решила довериться. Ей не хотелось ошибиться. Они долго катались по ночному городу, болтали и смеялись, заигрывали и флиртовали. Нина осмелилась несколько раз обхватить рукой его набухший под джинсами член, чем вызвала стон парня. Разрешила поцеловать себя в шею и щеку, не пуская дальше, отодвигая самое интересное на завтра. За все это время Иван писал и звонил несколько раз, так как переживал за любимую, но получив ответ, что она сейчас в машине с Олегом, он перестал звонить. Домой Нина зашла уже в начале первого ночи. Свет в прихожей горел. Иван сидел на кухне и что-то читал в ноутбуке.

— Привет, любимый, — склонившись над мужем и поцеловав его в щеку произнесла женщина. Но Иван не ответил. — Вау! Да ты никак ревнуешь! Ммм, как приятно! — заулыбалась Нина и подойдя к чайнику включила его. Затем развернулась около облокотилась спиной о подоконник и закурила, внимательно посмотрев на мужа. Иван игнорировал ее взгляд и попытку начать разговор. Докурив сигарету, Нина медленно стала раздеваться. Расстегнув пиджак, она бросила его на пол. Затем к ногам упала юбка. Заведя руки за спину, она расстегнула и тут же бросила лифчик, лаская пальчиками свои соски и постанывая. Но муж не реагировал, а вернее не подавал вида, хотя его шорты уже давно топорщились от напряжения. Зацепив резинку трусиков, Нина повернулась спиной к мужу и медленно стянула их с бедер. Переступив через них, женщина расставила ноги на ширину плеч и прогнувшись в спине, отставила попку. Заведя руки за спину, она обхватила свои ягодицы и стала их раздвигать и мять, касаясь пальчиками ануса и блестящих от смазки раскрытых половых губ. Она сама так сильно возбудилась, что была готова запрыгнуть на любимого сама, но видя его состояние, решила все же довести его. Видя, что Иван держится

из последних сил, Нина улыбнулась, а затем медленно подойдя к супругу, закрыла ноутбук. Убрав его в сторону, Нина залезла перед любимым на стол и раздвинула свои бедра, глядя на него сверху вниз. — Ну и чего ты так завелся, сладкий мой? — улыбаясь спросила жена. Иван молчал, глядя на блестящую промежность супруги, буквально в нескольких сантиметрах от его лица. — Ну же, милый, не молчи. Мы же договорились говорить друг другу все, — настаивала женщина. Иван поднял на нее взгляд.

— Но мы не договаривались, что ты будешь трахаться на стороне, как шлюха, — процедил сквозь зубы Иван. Нина на секунду замерла, от неожиданности, а затем, улыбнувшись, поманила пальчиком и указал на свою промежность. — А ты проверь, был ли кто-то там сегодня или нет. Ты же опытный любовник и знаешь меня очень хорошо. Ты же знаешь мой вкус, после того как я кончаю, не так ли? Вот и проверь, раз не доверяешь любимой, — все также улыбаясь и поглаживая пальчиком свой клитор, тихо ответила Нина, сдерживаясь, чтобы не сорваться с места и не убежать в душ. Иван посмотрел в глаза жене и та, выдержав его взгляд кивнула. — Давай же, сладкий мой, вылижи мою мокрую девочку и ты поймешь, что я верна тебе. Ну же, смелее, — запустив пальцы в волосы супруга, она нежно потянула его к своей промежности. Иван, все еще глядя в глаза супруге, приблизился к ее промежности и высунув язык лизнул щелку между губами. — Ааа, да! Еще, сладкий мой, — откинувшись на локти, простонала Нина отпустив голову любимого. Иван стал медленно вылизывать ее складочки, понимая, что вкус ее нектара все такой же как и раньше, и без примесей посторонних мужских запахов. Уже не беспокоясь об измене со стороны супруги, Иван принялся наслаждаться ласками ее щелки и попки. Нина постанывала, поигрывая своими сосками и прижимая ногами своего любимого мужчину. Когда же она поняла, что сейчас кончит, то не стала останавливаться супруга, а еще сильнее прижала его лицо к своей промежности. Иван усердно работал языком, слизывая все прибывающие соки, наслаждаясь их прекрасным вкусом. Когда же женщина задрожала и и вздрогнув несколько раз обмякла на столе, Иван продолжил вылизывать ее, но уже не касался клитора, облизывая лишь складки губ и колечко ануса. милый, и пойдём спать. У нас завтра трудный день, — произнесла Нина и скрылась за дверью душа. Пока Иван убирал за собой следы оргазма, жена приняла душ и ушла спать. Супруг тоже отправился в душ. Намыливая тело, он прошелся руками по его еще скользкой от смазки попке и заметил, что эта ласка с каждым разом доставляет ему все дольше удовольствия. Помывшись, он тоже отправился спать. Утром Нина разбудила любимого, ласками его члена. Не смотря на то, что они поздно легли спать, она прекрасно выспалась и ей снова захотелось секса. Поглаживая член любимого и перебирая его яички в ладони, она целовала его соски. Иван открыл глаза и увидел любимую женщину, которая ласкает его. Вспомнив, что произошло ночью, Иван решил на этот раз взять инициативу в свои руки. Он резко перевернул жену на спину и перекинув через нее ногу, приставил член к ее губам. Нина удивленно посмотрела на него снизу вверх и открыв рот, погрузила головку. Посасывая его член, она игралась с его яичками и попкой, Возбуждение нарастало и муж решил снова поменять позу. На этот раз он слез с любимой и перевернув ее на живот, резко поставил ее на четвереньки заставив прогнуться в спине. Приставив свой член к ее половым губам он медленно вошел в нее. Нина застонала, принимая в себя родной член, но как только он вошел весь и прижался лобком к ее ягодицам, поняла, что ей мало его длины. Решив все же не расстраивать любимого, она начала подмахивать, стараясь как можно глубже заполучить его в себя. Иван, обняв жену за бедра,

ритмичными быстрыми движениями имел ее стоя сзади. Опустив взгляд на ее ягодичцы, он зацепился взглядом за колечко ее ануса и решил, что нужно все же попробовать туда проникнуть. Поэтому он стал массировать большим пальцем попку жены. — Милый, что ты делаешь? — тут же услышал он. — Трахаю тебя, любимая, — ответила муж. — А зачем ты массируешь мне попу? — уточнила Нина. — Давно хотел тебя туда трахнуть, — откровенно ответил он. — Да?, — удивилась женщина. — А ты уверен, что я пушу тебя туда? — поинтересовалась она. — Ну я же тебя пускаю к себе в зад, — парировал Иван. — А если мы уже договорились быть честными и откровенными друг с другом, то хочу напомнить, что ты уже не раз имела меня в зад, а я ни разу. — Ах вот ты о чем! — удивилась женщина и оттолкнув мужа выкрутилась из его объятий. — А может я не хочу! Ты меня спросил? — чуть рассержено спросила она. Иван растерялся, стоя перед любимой на коленях с возбужденным членом. — Может мы для начала поговорим об этом? — предложила Нина. — Давай поговорим, — согласился муж, в надежде, что они смогут договориться и он проникнет в ее узкую попку. — Извини, но у меня пропало настроение, — отмахнулась жена и встав быстро ушла в душ. Иван еще какое-то время просидел на кровати, а потом, одев шорты пошел на балкон. Нина нашла его на балконе, курящим уже не первую сигарету. Она обняла его за талию и поцеловала в шею. — Прости, сладкий. Я была не права. Нужно было по-другому тебе как-то сказать. — извинилась Нина. — Я тоже не против попробовать анальный секс, с тобой, но мне нужно тщательно подготовиться. Ты же понимаешь о чем я, — поглаживая его бедра пояснила жена. Иван молча кивнул. — Любимый, ну не дуйся, — умоляла женщина и уже сдвинула руку в сторону его паха. — Ну раз ты не против, тогда давай сегодня вечером все это и осуществим. Олег будет иметь тебя спереди, а я все же войду сзади. Все будут довольны, — предложил муж, повернувшись лицом к любимой. — Не знаю. Я подумаю и постараюсь тебя не разочаровать. Договорились? — запустив руку в шорты, и обхватив его уже вновь поднимающийся член, ответила Нина. — Ну хорошо. А что нам сейчас-то делать? — кивнул Иван в сторону своего члена. — А это мы сейчас исправим, — улыбнулась супруга и опустилась перед ним на колени. Стянув с него шорты, она подняла на него глаза и обхватила головку губами. Иван некоторое время смотрела на то как любимая нежно сосет его член, а потом деликатно отстранил ее голову. — Не нужно. Не сейчас. У нас ведь вся ночь впереди. не так ли? Если даже что-то не получится с Олегом, то мы сможем продолжить вдвоем. Правда? — глядя в глаза супруге, произнес он. Нина, облизав губы, мило улыбнулась в ответ мужу и поцеловав его в головку члена, кивнула: — Конечно, любимый. Рада, что ты так решил. Я хочу, чтобы мы получили сегодня вечером такое удовольствие, которые еще не испытывали ранее. — поднявшись с колен и обняв мужа за шею, ответила она и нежно поцеловала. — А раз так, то давай готовится к встрече. Нужно приготовить легкую закуску, съездить за алкоголем, забежать в аптеку за презервативами и смазками. Так же нужно продумать наряды. Я, кстати, кое-что недавно купила тебе, ну и себе тоже. У тебя на полке лежат эротичные трусики. Поэтому, сейчас дуй в магазин, я список тебе еще вчера написала, возьмешь в прихожей на тумбочке. А когда принесешь продукты, я буду готовить, а ты отправишься за алкоголем. Вечером поможешь мне принять душ, а я помогу тебе. Мы ведь должны быть чистенькими и гладенькими, — улыбаясь сказала Нина и взяв за руку мужа, повела его в дом. День пролетел в заботах и подготовке встречи гостя, который должен быть первым «не лишним» в их сексуальной жизни. Нина много думала, чего же она хочет от Ивана и Олега в этой встрече.

Она пыталась представить себя с разных сторон, пыталась представить и Олега и Ивана, но в конце концов отвлекалась от нужных дел и поэтому решила — «будь что будет». К семи часам супруги были полностью готовы. Для снятия мандража и напряжения ожидания, Нина предложила выпить немного коньяка и муж разлил по бокалам янтарную жидкость. Но не успев выпить, они услышали звонок в дверь. — Милый открой, пожалуйста, — попросила жена и отставила бокал так и не выпив его. Когда Иван открыл дверь, на пороге стоял Олег, с огромным букетом цветов и пакетом.

— Проходи, привет, — пропустил Иван гостя. Взяв у него пакет, он ушел на кухню.

Вытаскивая алкоголь и какие-то закуски, он не торопился обратно, так как понимал, что Нине сейчас и самой не легко совладать с нервами. Открыв окно и выкурив сигарету, Иван все же тихо вошел в зал. Его жена и Олег сидели на диване и страстно целовались. Нина боковым взглядом заметила мужа и поманила пальчиком к себе, указав в кресло на против них. Иван тихо прошел и сел, наблюдая за ними. Когда Нина оторвалась от парня тяжело дыша, то Иван предложил им выпить за встречу. Тост был принят и алкоголь быстро растекся по бокалам. Раскрасневшаяся Нина, будто вообще не замечала Ивана и все время смотрела на Олега. Олег решил не акцентировать внимание женщины на ее муже, как ни как они сами выбрали такие правила игры, для чего и пригласили его. Поэтому он не стесняясь супруга, обняв Нину одной рукой за талию, другой рукой смело мял ее грудь. Нина, покусывая губы и облизывая их языком, мяла ладонью его член прямо через джинсы. Иван тоже не отставал и уже расстегнув брюки, вытащил свой член и мастурбировал его, смазав смазкой. Буря эмоций не могли долго удерживаться внутри женщины и она стала расстегивать ширинку молодого человека, глядя ему в глаза.

Когда же она коснулась его горячей и твердой плоти, от удовольствия прикрыла глаза. Затем не говоря ни слова, она опустилась на колени перед Олегом и стянула с него джинсы вместе с белыми боксерами. Раздвинув руками его бедра, она прогнулась в спине и по кошачьи потянулась. Медленно облизывая свои губы, она приблизилась к члену парня и обхватив его пальчиками за основание облизнула головку снизу вверх. Затем снова и снова. Отпустив член, она спустилась губами по его стволу ниже, к его яичкам. Нежно перебирая их пальчиками, она принялась облизывать каждое по-очередности. Захватывая яички в рот, она облизывала их оттягивала вниз, наблюдая за реакцией Олега. Судя по всему, ему это очень нравилось.

Поэтому, Нина, повернувшись к мужу поманила его пальчиком к себе. Иван, немного засомневался, но жена протянула руку и ухватившись за его член, потянула на себя. Не ловко переступив через свои спущенные брюки, муж опустился рядом с любимой. Она склонилась к нему и прошептала: — Смотри, как я лижу его большие яички, милый, — и склонилась к мошонке Олега. Захватив яичко в рот, Нина посмотрела на мужа. Она стала медленно и нежно его обсасывать, то выпуская изо рта, то снова погружая в рот. Иван сидел и смотрел как замороженный, на то как его любимая супруга, облизывает яйца чужому молодому парню. В тот же момент, в нем поднялась буря, и глаза вспыхнули гневом. Но Нина, заметив перемены в супруге, обхватила рукой его яички и стала нежно перебирать их, улыбаясь лишь глазами, на сколько это было возможно. Затем она склонилась над пахом любимого и проглотила его член целиком в рот, продолжая перебирать яички в ладошке, и касаясь пальчиками ануса. Затем она медленно поднялась по его животу, груди, остановилась на сосках. Затем выше. Стала целовать его шею, мочки ушей, продолжая мастурбировать член любимого мужчины. — Сладкий, мой, расслабься. Это всего лишь секс. Я тебя люблю как никогда не любила. Я

хочу быть и буду с тобой всегда. Но я хочу наслаждаться этим прекрасным членом вместе с тобой. Хочу, чтобы ты почувствовал то, что чувствую я, когда провожу по нему рукой, когда обхватываю яички, когда облизываю языком и когда погружаю его себе в рот. Ты не представляешь, какое это наслаждение. — с этими словами, Нина взяла руку мужа и положила себе на промежность. Ее трусики уже были влажные и сдвинув полоску материи в сторону, Иван провел пальцем по шелке. Нина вздохнула от прикосновения мужа к ее очень чувствительному клитору и обхватила губами головку члена их любовника. Совершая круговые движения языком, она задевала отверстие в центре головки и обхватив его ствол вместе с яичками слегка сжимала его. Открыв глаза, женщина посмотрела в глаза любимого. На какое-то время они не отрывались друг от друга, а когда Иван ввел два пальца в ее влагалище, она вновь задохнулась и прикрыла глаза, переживая свой оргазм. Ее слегка трясло, но она не выпускала изо рта головку члена и принимала в себя пальцы любимого мужа. Когда же оргазм схлынул, Нина вновь открыла глаза и взяв свободную руку мужа, положила ее на яички Олега. Обхватив своей ладонью его, она сжала ладонь. Иван впервые чувствовал плоть другого мужчины, и не чувствовала отвращения. Нина все также глядя на мужа передвинула его ладонь выше и обхватила пальцами мужа член их любовника. Какое-то время они просто держали этот упругий и горячий член, а затем Нина стала двигать руку Ивана вдоль ствола, скользя по ее слюне. Поднимая кулак мужа до своих губ, все еще хранивших головку любовника, она вновь опускала ее сдвигая до яичек, а затем снова медленно вела вверх. Член самого Ивана уже давно был возбужден и стоило кому-то прикоснуться к нему, он тут же кончил бы. Нина это понимала и поэтому решила продлить их совместное возбуждение. Обхватив своей свободной рукой другую руку любимого, она несколько раз ввела в себя его пальца, насколько это возможно, а затем переместила руку на попку Олега, и устроила его пальцы на анусе парня. Медленными круговыми движениями, она втирала свою смазку в анус их любовника, стараясь его расслабить. Все это время она не теряла концентрацию и не давала Олегу разрядиться, так как хотела этот твердый и красивый член в себя. И она решилась. Оставив руки мужа на члене Олега, Нина встала, и повернувшись спиной к мужчинам, медленно сняла с себя платье, оставшись лишь нежно розовом в белье, и чулочках на резинках и шпильках. Затем выгнувшись она провела руками по своим ягодицам и бедрам, показывая мужчинам свое прекрасное тело, а затем, зацепи в пальчиками резинку трусиков потянула ее вниз. Нагибаясь до самого пола, Нина предоставила Олегу возможность увидеть ее гладенькие мокрые от смазки половые губки и колечко ануса. Олег протянул руку и нежно проведя по ягодицам легонько шлепнул по ним. — Ой, — игриво воскликнула Нина и повернувшись скинула с себя туфли. Она забралась ногами на диван и встала над Олегом, приблизившись к его голове. Молодой человек не долго думая обхватил ее за ягодицы и притянул к себе. Горячий и влажный язык широким жестом прошелся по ее половым губам, слизывая нектар. — Ах... Выдохнула Нина и обхватила одной рукой голову парня, прижимая к себе, а другой облокотилась на стену, чтобы не упасть. — Да... , — чуть шире раздвинув бедра прошептала она, чувствуя как язык мужчины уже проникает в нее, собирая и поглощая ее нектар. Дав молодому человеку почувствовать ее вкус, Нина отодвинулась и взглянула сверху на него. Довольное, влажное лицо сияло улыбкой. В глазах горела похоть и желание обладать ею. Женщина не стала отказывать ни ему ни себе в удовольствии. Повернувшись спиной к Олегу, она стала присаживаться над его бедрами. Молодой человек придерживал ее за бедра, аккуратно насаживая на свой член. —

Любимый, вставь его в меня, — попросила Нина Ивана, глядя как тот все еще двигает кулаком по члену парня и смотрит на нее как замороженный. Выйдя из ступора, муж взглянул на ее раскрытые половые губки, которые уже давно лоснились смазкой, хотя не так давно были вылизаны их любовником. Направив большую бардовую головку прямо между ее половых губок, Иван обхватил член около головки. Нина, насаживаясь на нее, затаила дыхание. Она чувствовала кулак любимого, который скользил вместе с ее половыми губками по стволу члена. Опустившись до половины, женщина облокотилась о колени Олега, чуть склонившись вперед и найдя губы мужа, поцеловала его. Скользя своими губками по члену молодого человека, она чувствовала как за ней двигается и рука Ивана.

— Да, любимый. Так. Продолжай, — прикрыв от удовольствия глаза, стонала женщина. Муж отставил большой палец и коснулся им ее клитора. Одновременная стимуляция влагища изнутри и пальцем снаружи ей понравилась и она принялась быстрее опускать и поднимать бедра, скользя половыми губами по толстому и длинному члену Олега. Ждать пришлось не долго. Склонившись над мужем, она обхватила его за нижнюю губу и застонала, продолжая опускаться и подниматься, пока не опустилась в очередной раз и не задрожала всем телом. Член Олега смог проникнуть в нее лишь на две трети, уперевшись головкой в матку и вызвав очередной бурный оргазм, сопровождающийся спазмами ее тела и стонами. Еле контролируя, чтобы не упасть, Нина, принимала оргазм, и наблюдала за мужем, через чуть приоткрытые веки. Иван так ине убрал руку с члена молодого человека, ощущая как по стволу члена и по его руке текут соки ее любимой.

— Ох, — наконец выдохнула Нина, открывая глаза и приподнимая бедра снова скользя по этому прекрасному члену. — Какой он прекрасный! — склонившись к мужу, прошептала Нина ему в лицо. — Он такой большой. Он так приятно скользит во мне, что я не хочу с него слезать. Хочу, чтобы он кончил в меня. Что бы его теплая сперма растеклась во мне, а затем вытекала на твою руку, любимый. — шептала супруга и облокотилась одной рукой на его плечо, продолжая его целовать. — Знал бы ты как это прекрасно, когда он внутри. Он такой огромный. Он так нежно скользит во мне. Его головка такая упругая и бахатная. Я чувствую, как я наполнена им. Мне хочется, чтобы он никогда не покидал меня. Мммм... — застонала Нина и вновь поцеловала мужа, откинувшись на руки Олега. Парень ее подхватил со спины и стал то опускать, то поднимать. Женщина то сжимала бедра, то расдвигала их еще сильнее, бесстыдно раскрываясь перед собственным мужем, который пристально следил за тем как член любовника скользит между ее влажных половых губ, почти полностью покидая и снова исчезая в ее влагище. Нина посмотрела на Ивана и его замороженный вид еще сильнее возбудил ее. Олег уже передвинул руки на ее грудь и сжал ладонями.

— Милый, — прошептала Нина, но Иван не отреагировал. — Сладкий мой, Ванечка, — чуть громче произнесла она. Иван очнулся от оцепенения, все также держа в руке член парня и поднял взгляд на жену. Она протянула руку к нему об нежно взяв за волосы, притянула к своей промежности. — Лижи меня, сладкий мой. Поработай своим язычком, так как ты умеешь. Никто кроме тебя не умеет вылизывать мою щелку. Аааах... — простонала Нина, чувствуя как Иван прикоснулся губами к ее клитору и стал нежно ласкать его язычком. — Мммм... Да, сладкий мой... — стонала жена поглаживая его по голове. Иван нежно облизывал складки ее клитора, ощущая как совсем рядом член любовника скользит между ее половых губок. Облизывая их, он невольно задевал и член парня. Сначала он старался избегать этого, но позже, видя реакцию любимой, перестал обращать внимание и уже широкими жестами

языка стал вылизывать ствол его члена, выходящего из ее лона, и поднимался до клитора. Нина, видя как старается ее любимый супруг, уже совсем потеряв стеснение, и получив мощный импульс от увиденного и движения члена в глубине ее влагалища, стала снова кончать, прижимая лицо мужа плотнее. Мышцы влагалища сокращались, сжимаясь вокруг члена Олега, что послужила дополнительной стимуляцией для парня и он сделал несколько глубоких движений, прижался мошонкой к ее половым губам. Выплескивая сперму в глубину ее влагалища, он сжимал ее грудь и рычал как разъяренный зверь во время случки. Спермы было очень много и она стала постепенно просачиваться между его членом и ее половыми губками, стекая прямо на язык Ивана. Но Иван, будучи в очень возбужденном состоянии не обратил на это внимание и продолжал вылизывать его член и ее половые губки, стараясь уже не касаться очень чувствительного клитора. Нина наблюдала за мужем, видя как он старательно облизывает ее плоть и член Олега и радовалась таким переменам в их отношениях. Слегка приподнявшись на ногах, женщина соскочила с, все еще твердого, молодого члена и тот шлепнул Ивана по губам, в тоже время давая сперме спокойно вытекать из лона женщины. Супруга, опустила руку и провела ей по стволу, скользя по сперме парня, а затем прижала к своей расселине, собирая то, что попало непосредственно в нее. В ладонь вытекла небольшая лужица спермы, смешанная с ее собственными соками. Нина поднесла ее к лицу и лизнула. Отметив приятный вкус мужского семени, женщина размазала сперму по своим половым губкам, и облизала пальчики.

— Любимый, вылижи мои губки, — сладким голосом почти пропела Нина. — Доставь мне удовольствие. Ты же знаешь как я обожаю твой проворный язычок, — вновь притягивая милого за шею к своей промежности, она погладила его по голове. Сидя на расставленных бедрах Олега, Нина была полностью открыта ласкам мужа, который, склонившись над ее лобком, стал медленно собирать сгустки семени с ее половых губ и из входа во влагалище. Наслаждаясь этой лаской, супруга потужилась, выдавливая из себя остатки молодого семени, прямо в рот любимому. Иван не остановился пока, вся промежность Нины не была очищена и женщина не скатилась в бок, на диван. Иван продолжал сидеть перед раздвинутыми бедрами Олега и смотреть на его поддрагивающий член. Внезапно, его член задержался и стал выбрасывать толчками сперму, прямо на ковер. Мужчина опустил взгляд на свой член и застонал, не прикосаясь к нему руками. Извержение было не долгим и через несколько секунд, все закончилось. Быстро опадающий член, потерял твердость и уже через минуту свисал между его бедер. Нина взглянула на мужа, на его член и на те капли, что выплеснулись из него. Опустившись рядом с ним на колени, она провела пальчиком по его подбородку и приподняв сладко поцеловала в губы.

— Понравилось, мой сладкий? — спросила женщина и опустив руку, сжала его поникший член. Ей в ладонь упали несколько капель спермы, и она поднесла руку к губам любимого. — Попробуешь? — предложила она и кивнула на ладонь. Иван какое-то время смотрел то на жену, то на ее ладонь, а затем стал слизывать свое семя, отправляя сгустки себе в рот. Нина наблюдала за ним и улыбалась. Конда же супруг закончил очищать ее ладонь, она склонилась и поцеловала его. Обернувшись, она взглянула на член Олега, который слегка расслабился, свисая между бедер. — Поможешь мне? — игриво спросила жена и пододвинувшись к бедрам парня, поцеловала головку его члена. Затем вновь взглянула на мужа и подмигнула. Приподняв рукой член молодого человека, она стала облизывать и посасывать его яички. Иван все так же замороженно следил за любимой, не решаясь приблизиться. Женщина

наслаждалась ласками молодой приятной плоти, а затем, поднявшись выше, обхватила его головку губами. Высосав из нее остатки спермы, она потянула Ивана к себе и ото оказался в нескольких сантиметрах от мужского члена. Нина вновь, обхватила головку губами и стала ее облизывать и сосать, глядя мужу в глаза. — Закрой глаза, сладкий, — попросила она и чуть подтолкнула его голову вперед.

Накрыв его губы своими, она подарила ему долгий и нежный поцелуй, а когда оторвалась от его него, то ему в губы уткнулась головка Олега. Проведя головкой вдоль его губ, Нина, стала облизывать ее, рядом с губами любимого. Постепенно губы Ивана разомкнулись и головка проникла в рот. Ощущая нежную и бахратную плоть, мужчина не стал сопростивляться. Нина медленно склоняла его голову к паху Олега, погружая член все глубже в рот любимого.

Головка уже скользила по его языку, касаясь неба. Все еще с закрытыми глазами, Иван стал двигать головой взад-вперед. — Ммм, как приятно, да милый? — супруга поглаживала мужчину по его бедрам и ягодицам, сжимая их пальчиками, пока не пробралась к анусу. Массируя его дырочку круговыми движениями, Нина обхватила рукой яички Олега и перебирала в ладони. Парень спокойно сидел на диване и смотрел как супруги развлекаются. Его молодой член стал отвечать на ласки Ивана и Нины и постепенно стал приобретать твердость. Когда же он стал достаточно твердым и стал уже выделять смазку, что смешивалась со слюной Ивана, он потянул на себя женщину и поставив ее на колени у дивана, резко вошел в ее влажное и горячее влагалище. Иван сидел позади них наблюдал как член любовника, раздвигая половые губы его жены, проникает в глубь, покачивая большой мошонкой. Мужчина хотел находиться рядом с супругой, поэтому скинув с себя остатки одежды перебрался на диван и разместился так, что голова Нины, находилась прямо перед его членом.

— Лижи, мои яйца, любимая, — уверенно произнес он и стал мастурбировать себя. — Не надо... Не трогай его, сладкий... Я сама... — прерывистым дыханием ответила Нина и обхватив рукой член мужа, стала облизывать его яички. Затем она погрузила себе в рот его член и стала активно сосать, лаская пальчиком его анус. Иван давно мечтал чтобы лежать перед женой с раздвинутыми ногами, а любимая вылизывает его член и яички. Так продолжалось больше пяти минут. Затем парень поменял позу и уложив Нину рядом с супругом на спину, вновь вошел в нее своим толстым и длинным членом. Женщина стонала и повернувшись к мужу целовала его в губы. Затем она оттолкнула Олега и перекинув ногу через мужа валетом, снова оказалась сверху. Голова Ивана свисала с дивана, находясь в районе промежности любимой. Он видел как красивый член проникал в супругу, входя уже почти полностью. Яички раскаивались и задевали лицо Ивана, а тот высунув язык старался их достать. Неожиданно, Олег вытащил член из влагалища Нины и ввел его в рот супруга. Сделав несколько фрикций, он вновь вошел в Нину. Через какое-то время все повторилось. Иван уже был готов и обхватив головку губами стал сосать член. Когда же молодой человек собрался кончать, он вышел из влагалища женщины и направил головку на ее раскрытые половые губы.

Несколько сильных струй ударили в ее губки скатились на лицо Ивана. Он открыл рот, чтобы поймать семя и у него частично получилось. Когда же Олег закончил, он вновь затолкал все еще твердый член во влагалище женщины и сделав несколько фрикций, вытащил, вставив головку в рот мужу. Иван тщательно облизывал ее, высасывая остатки спермы. Когда же парень сел в кресло напротив и откинулся, Нина принялась тереться своей промежностью о лицо мужа и Иван с удовольствием высунул язык, чтобы помочь ей достичь оргазма. Сама



Нина, уже мало что соображая накинута на член мужа, всасывая его полностью в рот и трахая его попку двумя пальцами. Кончили супруги вместе. роглотила его сперму, в то время когда Иван все еще нежно полировал ее половые губки.

— Уф... — выдохнула супруга и слезла с мужа, сев рядом. Дотянувшись до бокала с водой, она залпом осушила его, а затем на шатающихся ногах отправилась в душ. — Мальчики, я скоро не скучайте, — произнесла хозяйка дома, скрывшись в дверном проеме. Иван сел на диван и нали себе и гостю коньяк. Олег, взял бокал с янтарно йжидкостью, а затем протянул руку и собрал сгусток своей спермы и отправил себе же в рот. Посмаковав, он пригубил коньяк и улыбаясь посмотрел на Ивана. — Ну как тебе? — дврег спросил он. — Не знаю еще, — ответил Иван. — Не понял до конца. — Ну это и понятно, — ответил Олег и встав, как был обнаженный двинулся на балкон. Иван, выпив залпом коньяк присоединился к гостю. Мужчины звкурили, молчаливо глядя в темноту. — Нц что, мои сладкие? — внезапно появилась Нина, схватив мужчин ладонями за ягодицы и сжав их. — Как вам? Понравилось? — поинтересовалась хозяйка дома, прижавшись телом, завернутым в полотенце. — Достошно, — коротко ответил Олег и повернулся к Нине. Притянув ее за талию, он попытался ее поцеловать.

— Ммм, не надо. По крайней мере не так скоро, — ответила Нина и выкрутившись из объятий парня, обняла супруга и развернув его к себе, задрала у него сигарету и выбросил с балкона в темноту. Посмотрев в его глаза, в которых отражался свет из комнаты, любимая склонилась и нежно поцеловала мужа. Олегу стало немного не ловко и он зашел в квартиру. — Ты этого хотела? Об этом мечтала? — тихо спросил Иван, обнимая супругу за талию одной рукой и сжимая ее ягодицы другой. Любимая только кивнула в знак согласия и снова накрыла его губы своими, а рукой обхватила мягкий маленький член. Было слышно как Олег ушел в душ, а Нина, отравившись от мужа, опустила перед ним на колени и обхватив губами его плоть принялась посасывать, поглажимая руками ягодицы. — Ты еще не насытилась, милая? — удивился Иван. — Тобой я никогда не буду сыта, сладкий мой, я всегда тебя хочу. Всегда и везде. Жаль что ты не можешь проникнуть в меня так глубоко и заполнить меня как Олег, но мы ведь нашли выход? — глядя на мужа снизу, спросила она, поглажимая его плоть. Иван утвердительно кивнул и Нина, улыбнувшись снова обхватила его член губами. Добившись своего, и поставив член мужа, она обхватила его за твердую плоть и потянула в комнату. — Иди в душ, сладкий мой, — шлепнув по заднице Ивана, отправила она мужа у ванную. Когда муж скрылся в душевой, Нина налила коньяк и устроившись в кресле, посмотрела на парня. — Ты доволен? — поинтересовалась она. — Вполне, — ответил он и сделал глоток из своего бокала. — А ты именно этого хотела? — поинтересовался он, вопросительно взглянув на Нину. Женщина думала какое-то время, а затем сделав глоток алкоголя кивнула. — Почти. Мне хочется, чтобы Иван максимально полно получал от этого всего удовольствие. Он не может доставить мне удовольствие проника я в меня, он это знает и его это гложет. Никакие крема не смогут увеличить его член до твоих размеров, а твои размеры мне очень нравятся. Поэтому предлагаю тебе стать нашим постоянным любовником. Если ты не против, конечно, — женщина вопросительно взглянула на молодого человека. — Я совсем не против, но как это будет выглядеть? — поинтересовался Олег. — Мы заранее обговариваем время и место встречи. Ты приезжаешь. Мы занимаемся сексом и ты, уезжаешь. Если хочешь можешь оставаться ночевать, но спать я буду с мужем. Хотя никто не запрещает разбудить меня своим язычком или членом и доставить мне удовольствие, — ответила Нина, рассматривая свой бокал на свету. Олег лишь кивнул в ответ. — Кстати, как тебе Иван? Понравился минет в его

исполнении? — улыбнулась Нина.

— Немного неумело, но это как раз и заводит. Все придет со временем, — ответил парень. — Не хочешь сам попробовать? — предложила женщина. — Что попробовать? Минет твоему мужу? — спросил Олег и Нина кивнула. — Вполне может быть, но в следующий раз. Сейчас я хотел бы посетить твою вторую дырочку, — улыбаясь и не очень уверенно произнес парень. — У меня есть одно условие, Олежек, — ответила она. — Прежде чем ты войдешь в меня, я хочу поиметь тебя, при чем тем же размером, что у тебя. Согласен? — спросила женщина и сделала глоток. Парень задумался а затем кивнул. — Это справедливо. Почему бы нет. Но только это произойдет в следующий раз. Мне нужно подготовиться, — ответил Олег отставив пустой бокал. — Хорошо. Я тоже подготовлюсь к встрече с твоим дружком. Не каждый день получаешь двадцать на пять в зад, — засмеялась Нина и заметила стоящего в проеме Ивана. — А, Ванечка, заходи. Что ты там встал? — произнесла Нина махнув мужу. — Ну тогда, я пойду. Думаю, на сегодня достаточно, — предположил Олег и встав, собрал вещи. Видя в дуругю комнату он оделся и супруги проводили его, поблагодарив за прекрасный вечер. — Ты доволен, сладкий мой? — поинтересовалась Нина закрывая дверь за гостем. Иван утвердительно кивнул. — Мы будем снова приглашать Олега? — поинтересовалась супруга направляясь на кухню. Иван ответил не сразу. — Я вижу, что тебе очень понравилось с ним, поэтому думаю мы продолжим с ним встречаться, — произнес Иван, усаживаясь за стол. Нина крутилась у кофеварки. — А тебе самому не понравилось? — удивилась супруга и обернувшись посмотрела на мужа. — Было не привычно, но не противно. Я бы сказал, даже интересно. Никогда не ласкал мужчину. Всегда думал, что буду испытывать отвращение по этому поводу. Но видя как ты получаешь удовольствия лаская его и видя, как ты хочешь, чтобы я присоединился, я решился. Не скажу, что в восторге. Пока просто не понял. Но новые ощущения очень возбуждают, — улыбнувшись муж опустил взгляд на свой уже возбужденный член. Нина тоже посмотрела на член мужа и улыбнулась.

— А кого-то раньше всего на один выстрел хватало, — прокомментировала женщина и отвернулась к кофеварке. Иван молча встал и подошел к жене. Обхватив ее одной рукой за талию, другой рукой он пригнул ее к столу. Ногами раздвинул ее бедра. Задрав ее полотенце, Иван опустился на колени за ней, и принялся вылизывать ее анус и половые губки. Нина наслаждалась этой грубой лаской. Как она давно ждала, что бы ее любимый Иван, вот так запросто загнул ее и оттрахал. Муж словно услышал ее мысли и поднявшись с колен, приставил член ко входу во влагалище. Обхватив одной рукой ее бедра, другой рукой, он прижимал ее к столу. Женщина шире расставила ноги, принимая член мужа и пытаясь насадиться на него как можно глубже. Однако у Ивана были другие планы. Вытащив член из лона жены, он приставил головку ко входу в ее анус. — Милый, не нужно. Не сейчас, — быстро запрочитала жена, пытаясь вырваться. — Почему не сейчас? — спросил Иван, все еще стараюсь проникнуть в ее попку. — Я не подготовлена там. Ну, Ванечка, пожалуйста, не сейчас, — умоляла женщина, в крепких объятия супруга. — Ну если не сейчас, то когда? — остановился Иван, все еще удерживая жену. — Завтра, милый. Заавтра я подготовлю свою попку для тебя. Но ты помнишь мое правило? — вывернувшись спросила она. — Сначала я тебя, потом ты меня. — напомнила Нина Ивану. Иван посмотрел на жену, а затем обхватив ее за плечи, опустил на колени. Он стал мастурбировать свой небольшой, но твердый член. Быстро двигая рукой по члену, супруг наблюдал за женой. Нина, приоткрыв губы, готовилась принять его сперму. Долго ждать не пришлось и несколько небольших выстрелов разметали

его семя по ее лицу. Нина, облизнула губы, а когда Иван отпустил свой член, то облизала его, высосав остатки. Поднявшись с колен, она поцеловала мужа в губы. — Смотри, ты сам этого хотел. Надеюсь завтра ты не откажешься от своих слов, — произнесла жена и снова поцеловав Ивана вернулась к кофе.